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ATA DA PRIMEIRA (P) REUNIÃO DA FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA 
CANNABIS MEDICINAL. Às treze horas (13h), do dia vinte e três de agosto do ano de dois mil 
e vinte e três (23.08.2023), na Sala de Reunião das Comissões - CCJ, teve início a primeira 
reunião de Instalação Frente Parlamentar em Defesa da Cannabis Medicinal, presidida pelo 
Deputado LINCOLN TEJOTA que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o 
Senhor Presidente cumprimentou todos os deputados que participam da frente e todos os 
presentes, informou acerca do projeto aprovado nesta Casa de Leis, da Política de tratamento 
com a Cannabis Medicinal, e que a frente tem por objetivo dar suporte legislativo para o avanço 
do uso do medicamento em nosso estado, visitar entidades em nosso estado e em outros estados. 
Foi dado a palavra a deputada Rosângela, que manifestou o interesse em conhecer acerca da 
Cannabis Medicinal e que no nosso estado seja um pioneiro no tratamento de doenças, o 
Presidente manifestou que a presença da deputada abrilhanta o trabalho da frente, e que serve 
para fortalecer o uso de forma medicinal, várias pessoas que necessitam do uso de medicamento. 
Posteriormente foi colocado o Regimento da Frente Parlamentar em Defesa da Cannabis 
Medicinal em deliberação, que foi devidamente aprovado, logo em seguida, foi dado a palavra as 
entidades presentes. O Senhor Yuri Tejota — Presidente Fundador da AGAPE, destacou a 
importância da discussão do tema, que a entidade possui mais de 300 famílias cadastradas, 
destacou que o uso da Cannabis é uma terapia antiga como demonstra na farmacopeia chinesa, 
logo, devemos trazer para a sociedade uma solução inteligente e moderna, e que o poder público 
entenda a pertinência do uso da planta como tratamento terapêutico, de forma segura para toda a 
sociedade, finalizou agradecendo a todos e deixando a entidade a disposição de toda a sociedade. 
Em seguida, o presidente manifestou acerca da realização de visitas da frente parlamentar em 
entidades para conhecer os trabalhos realizados em nosso Estado. Posteriormente foi dada a 
palavra ao Senhor Mateus Scoponi — representante da OAB/GO, manifestou que todas as 
deliberações acerca da Cannabis Medicinal, já está tendo o debate para a criação de uma 
comissão no âmbito estadual, sendo que na data do dia 24.08 haverá um curso na ESA na 
temática de Cannabis Medicinal — Advogando com a Cannabis Medicinal, que é voltado para 
capacitar os profissionais para atuar nesse novo segmento, permitindo o acesso a saúde e garantir 

melhor tratamento possível para todos. O presidente manifestou que a presença da OAB/GO 
fortalece a luta, que vários advogados já estão atuando em todo o Brasil, e que a Lei que foi 
aprovada nesta Casa já é algo que está em vigor, e podemos avançar mais, quer o apoio da OAB 
e das entidades para entender onde essa política está mais efetiva, quais os desafios, como isso 
avançou, o que melhorou, quer deixar claro que estão discutindo a saúde pública estadual, 
perguntou acerca de como está essa discussão em âmbito nacional, o senhor Yuri manifestou que 
grande maioria no Brasil estão legislando acerca do tema, as associações atuam onde o estado 
está omisso, mas em Goiás o trabalho se encontra na ALEGO, não possui uma discussão entre as 
secretarias, o Senhor Mateus também manifestou sobre a questão do cultivo, visto que o grande 
problema é que o custo é muito excessivo, o insumo vem de fora do pais, logo é bem caro. O 
presidente de manifestou ser necessário procurar o Congresso, os dep. Federais, os senadores, 
outros estados, fazer uma visita ao Congresso para entendermos como está sendo discutido em 
âmbito federal, como proposta, quer fazer uma agenda no Congresso em Brasília na semana que 
vem, uma visita as entidades e a Secretaria de Saúde e posteriormente todos os parlamentares 
receberão as informações e convidou a todos para o Seminári Advogando com a Cannabis 
Medicinal na OAB, o Senhor Presidente encerro 	p e 	e reunião. Para constar lavrei esta 
que, lida e achada conforme, será assinada. 
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